

INDEPENDENCE/ REPUBLIC DAY





शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में मनाया गया शिक्षक दिवस समारोह



**कॉलेज विद्यार्थियों ने
शिक्षकों को श्रीफल,
पेन ,डायरी देकर
किया गया सम्मान**

भानपुरी @ पत्रिका . शासकीय महाविद्यालय भानपुरी शिक्षक दिवस के अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्राचार्य एसके वासनीकर व स्टाफ उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती, स्वामी विवेकानंद एवं डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। छात्राओं को संबोधित करते हुए

प्राचार्य एसके वासनीकर ने सभी छात्र छात्राओं को छात्र जीवन में अनुशासन एवं सभी का सम्मान करना चाहिए तथा अपने परिवार का नाम रोशन करने की बात कही। इसके पश्चात भाषण प्रतियोगिता का एवं सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें प्रतिभागियों को पुरस्कार भी दिया गया। इस अवसर पर तेजेश्वर पानीग्राही, लखेश्वर वैध, पितेश्वर बघेल, आसमान बघेल, संजय शार्दुल, देवेश नाईक, कार्तिक, बिंदु, पार्वती, लक्ष्मण, हेमकांत सिन्हा, संगीता पाण्डेय व अन्य मौजूद थे।





GANDHI JAYANTI



National service scheme Day

शा. महाविद्यालय भानपुरी राष्ट्रीय सेवा योजना का स्थापना दिवस मना



भानपुरी 29 सितंबर (सन्सूत)। राष्ट्रीय सेवा योजना की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में तीन दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें 25 से 27 सितंबर को शा.महाविद्यालय भानपुरी में एनएसएस का अजरोहण और राष्ट्रगान किया गया। तथा स्वामी विवेकानंद व मां सरस्वती के छया चित्र पर दीप प्रज्वलित कर माल्यार्पण किया गया। एनएसएस गीत गाया गया। इसके पश्चात स्वर्ण जयंती का भाषण हुआ। उसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रारंभ हुआ और सभी

विषयों में छात्र-छात्राओं ने कार्यक्रम में बढ़कर बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। शासकीय महाविद्यालय भानपुरी परिसर में अपने अपने कक्षाओं में साफ सफाई रंगोली प्रतियोगिता वाल पेंटिंग पोस्टर गमला पीधा लगाया गया। कॉलेज परिसर की ग्रीन केपस के रूप में आने वाले समय में इस प्रकार की समय-समय पर औद्योगिक तथा स्वच्छ भारत के प्रति युवाओं भी जागरूक नजर आए। इस प्रतियोगिता में पिछले वर्ष युथस्पाक में भाग लिए प्रतिभागियों को प्रसस्ति प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। व अलग अलग क्रमशः प्रथम द्वितीय

तृतीय पुरस्कार भी इस अवसर पर प्रोफे चंद्रिका दास, नां समस्त शिक्षक गण इस अवसर पर भार मंडवी, देवेश कुमार, बघेल, डोमन सिंह, सुरारी सरिया, ओम प्रकाश पटेल, मोनिका सीमा, उमेश ठाकुर, जसकेतन सेठिया, मेघनाथ ठाकुर, कमलेश दीवान, तेजेश्वर पानीश्री, अभिषेक राव, तिलेश्वरी ठाकुर, विमला दीवान, अंजनी पटेल, बरू राधा, बछि ठाकुर, संजय शार्दूल, एवं समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित थे।



ध्वजारोहण और राष्ट्रगान गाकर राष्ट्रीय सेवा योजना का स्थापना दिवस मना

भानपुरी प्रखर - 29 सितंबर को राष्ट्रीय सेवा योजना की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में तीन दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें 25 से 27 सितंबर को शा.महाविद्यालय भानपुरी में एनएसएस का अजरोहण और राष्ट्रगान किया गया। तथा स्वामी विवेकानंद व मां सरस्वती के छया चित्र पर दीप प्रज्वलित कर माल्यार्पण किया गया। एनएसएस गीत गाया गया। इसके पश्चात स्वर्ण जयंती का भाषण हुआ। उसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रारंभ हुआ और सभी



श्री. विवेकानंद का चित्र पर दीप प्रज्वलित कर माल्यार्पण किया गया। (बायां) राष्ट्रीय सेवा योजना की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में तीन दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। (मध्य) राष्ट्रीय सेवा योजना की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में तीन दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। (दायां) राष्ट्रीय सेवा योजना की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में तीन दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



National Youth Day

भानपुरी कालेज में एबीवीपी ने मनाया युवा दिवस

स्वामी विवेकानंद के बताए रास्ते पर चलने का युवाओं ने लिया संकल्प

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

भानपुरी. अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद इकाई के कार्यकर्ताओं ने शासकीय महाविद्यालय में बुधवार को स्वामी विवेकानंद की जयंती को राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में मनाया। इस दौरान मुख्य अतिथि प्रोफेसर डॉ. राजमाणि पटेल ने स्वामी विवेकानंद के जीवन चरित्र पर प्रकाश डालते हुए कहा कि जिस तरह स्वामी ने अल्प आयु में ही आध्यात्मिक और सशक्त राष्ट्र का सपना देख काम किया था, इनके इस सपने को पूरा करने का दायित्व हमारा है। इस दौरान युवाओं ने उनके बताए रास्तों पर चलने का संकल्प लिया। इस अवसर पर एनएसएस प्रभारी एमडी



जयंती... शासकीय कॉलेज भानपुरी में जुटे उम्रद्वितीय के कार्यक्रमों।

नानगुर में निकाली गई स्वच्छता रैली

नानगुर @ पत्रिका . शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल नानगुर में भी स्वामी विवेकानंद जयंती पर भाषण, चित्रकला आदि प्रतियोगिता हुई। इसके बाद स्वच्छता कार्यक्रम व रैली निकाली गई, जिसमें प्राचार्य रेणु परीहा, रयामादेवी नेताम, गणेशवती नेताम, ओमप्रकाश चंद्रवंशी, विजय चंद्रकार, संगीता देवांगन, तुलाराम चालकी, मालती सोनी, बिंदुशरणी नेताम, असलम खान, कमलेश विष्टवास, सुमन देवामुख, कमल सरकार, मधु विष्टवास, रामचंद्र साहू आदि उपस्थित थे।

मटनार में हुई खेल स्पर्धाएं

पारहूय ग्राम संकाय मटनार नेहरू युवा केंद्र की ओर स्वामी विवेकानंद जयंती के अवसर पर खेल स्पर्धाएं आयोजित की गईं। इस अवसर पर सुन्दर सिंह टंडन गुडमान नेनी, गणेश्वरी लाल सुखलाल, पुनिसुन्दर, सुखलाल मुकेश, मंगराम, अमन, चिन्मय तेलंगरी आदि शामिल रहे।

जयसंस्कृत... रैली के दौरान स्वच्छता का संदेश देते स्टूडेंट्स क्वॉं।



Constitution Day



World AIDS Day



भानपुरी कॉलेज में राष्ट्रीय क्रीड़ा दिवस का आयोजन



जगदलपुर(प्रखर)। एन वॉय के एस जगदलपुर युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के तत्वाधान में आयोजित राष्ट्रीय क्रीड़ा दिवस एवं फिट इंडिया कार्यक्रम के तहत बस्तर ब्लॉक के शासकीय महाविद्यालय भानपुरी में कार्यक्रम आयोजन किया गया जिसमें राष्ट्रीय क्रीड़ा दिवस मेजर ध्यानचंद जयंती बनाया गया।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के फिट इंडिया उद्घाटन कार्यक्रम युवाओं को सीधा प्रसारण प्रोजेक्टर के माध्यम से दिखाया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि व्याख्याता डी के चंद्रा ने कहा कि भारत युवाओं के देश है युवा शक्ति भारत को शसक्त राष्ट्र के निर्माण में कारगर साबित होगी भारत के नवनिर्माण में युवाओं को आगे

आना चाहिए। तकनीशियन सुनील कुमार नाग ने सम्बोधन करते हुये नियमित योगा एवं स्वच्छता अपनाने के लिए कहा कार्यक्रम में 200 मीटर दौड़ का आयोजन किया गया जिसमें बालक वर्ग में प्रथम सुनील कुमार द्वितीय लक्ष्मीकांत बालिका वर्ग में प्रथम चमेली द्वितीय भागवती विजेता प्रतिभागियों को शील्ड प्रदान किया गया कार्यक्रम के पश्चात सभी ने फिट रहने एवं दूसरे को भी जोड़ने के लिए शपथ लिए कार्यक्रम का संचालन नेहरू युवा केंद्र के तेजेश्वर पाणिग्रही ने किया! इस अवसर पर विशाल दीवान, जसकेतन सेठिया, लखेश्वर वैध, आसमान, टिकेश्वर मौर्य, देवेश नाइक एवं छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

प्रकाशक, मुद्रक एवं स्वामी दीपक लखोटिया द्वारा मे. निर्माण ऑफसेट सिहावा रोड



